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методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 
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Проєктні роботи застосовують підхід щодо реалізації функціонально-
орієнтованих технологій, який базується на   багаторівневому проєктуванні  
технології на кількох рівнях.  Між окремими рівнями діють ітераційні та ре-
курентні зв’язки, що дозволяє синтезувати і коректувати структуру техноло-
гічного процесу на базі принципів комбінованих технологій; макро-, мікро- і 
нанотехнологій тощо. По суті  це  і  є  реалізацією  принципу  технологічного  
інжинірингу.  

На сьогодні, модернізація закладів ресторанного господарства перед-
бачає інжинірингові і технічні перетворення, а саме – підготовку і ретельне 
планування робіт починаючи від задуму до реалізації поставленого завдання.

Впровадження функціонально-орієнтованого технологічного 
інжинірингу   потребує використання  автоматизованої проєктної технології 
та альтернативних концепцій технологічного   проєктування. 

Для  закладів,  які  не  відповідають  цим  умовам функціонування, 
доцільно використовувати алгоритм, що реалізує традиційну концепцію  
об’єктно-орієнтованого  технологічного  проєктування.

Об’єктивні  умови  розвитку  ринкової  економіки  в  сучасних  умовах 
глобалізованого  суспільства  визначають  необхідність  цільової  орієнтації 
наукових  досліджень,  процесів  проєктування  закладів ресторанного госпо-
дарства та технологій  виробництва   страв та кулінарних виробів  на  форму-
вання  більш  високого  рівня  якості,  ніж  у конкурентів  протягом  всього  
життєвого  циклу  продукції.

Таким  чином,  зв’язок  між  функціональними  властивостями страв та 
кулінарних виробів із  технологією  їх  забезпечення  повинен  носити  про-
гностичний  характер і визначатись усіма видами інжинірингових робіт.
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Дисципліни «Проєктування підприємств галузі з основами САПР» та 
«Технологічний інжиніринг підприємств галузі» є одними з провідних дис-
циплін у підготовці технологів освітніх програм «Технологія ресторанного 
бізнесу» та «Інноваційні технології ресторанного бізнесу» першого і другого 
рівня вищої освіти, відповідно, які завершують їх теоретичне навчання і орі-
єнтовані на формування у студентів професійних компетенцій, необхідних 
для успішної діяльності в ресторанній галузі. Для підвищення якості вищої 
освіти та успішної реалізації освітнього процесу при викладанні цих дисцип-
лін доцільно використовувати як традиційні педагогічні технології, так і ін- 
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новаційні методи активного навчання. Перспективним інноваційним методом 
навчання є  інтерактивний метод, при якому студент в більшій мірі виступає 
суб'єктом навчальної діяльності, ніж при пасивному навчанні, що дозволяє 
успішно формувати у майбутнього фахівця здатність працювати в проєктній 
групі, готовність прийняти на себе відповідальність, здатність висувати і фо-
рмулювати ідеї, проєкти, приймати нестандартні рішення. При реалізації ін-
терактивного методу у навчанні студент вступає в діалог з викладачем, акти-
вно бере участь в пізнавальному процесі, виконуючи проблемні завдання, 
пов’язані із вирішенням інженерно-технологічних, організаційних та проєкт-
них задач, моделюванням технологічних процесів, розробкою проєктної до-
кументації, типовим і індивідуальним проєктуванням та виконанням необ-
хідних технологічних розрахунків. Інтерактивні методи навчання найбільш 
повно відповідають студентоорієнтованому підходу, так як вони припуска-
ють колективне навчання, у співпраці [1]. В інтерактивній формі можуть 
проводитися як практичні заняття, так і лекції. Особливо ефективними для 
оволодіння студентам навичок з проєктування є такі інтерактивні методи, як 
«мозковий штурм» та кейс-метод. Метод «мозкового штурму», як спеціальна 
форма організації пізнавальної діяльності, використовується для колективно-
го вирішення проблем при розробці конкретних проєктів, де передбачаються 
генерація в групі різноманітних ідей, їх відбір і критична оцінка. У методоло-
гічному контексті кейс-метод можна уявити як складну систему, в яку інтег-
ровані різні методи пізнання: моделювання, системний аналіз, проблемний 
метод, уявний експеримент, методи опису, класифікації, ігрові методи, тощо 
[2]. Ці методи дозволяють перейти від пасивного засвоєння знань студентами 
до їх активного застосування в модельних або реальних ситуаціях професій-
ної діяльності, що, безумовно, підвищує якість підготовки майбутніх фахів-
ців.

Отже, впровадження методу інтерактивного навчання дозволяють інте-
нсифікувати процес розуміння, засвоєння і подальшого застосування знань 
при вирішенні практичних завдань з технологічного інжинірингу та проєкту-
вання закладів ресторанного господарства з якими спеціаліст-технолог зу-
стрінеться на практиці. 
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